

4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第12期 (2021年6月期) 第1四半期	売上高	45,716	47,022	1,306	2.9
	売上原価	40,067	41,374	1,306	3.3
第12期 (2021年6月期) 第2四半期	売上高	99,219	102,043	2,824	2.8
	売上原価	87,174	89,998	2,824	3.2
第12期 (2021年6月期) 第3四半期	売上高	158,490	162,688	4,198	2.6
	売上原価	139,097	143,296	4,198	3.0
第12期 (2021年6月期) 通期	売上高	207,758	213,329	5,571	2.7
	売上原価	182,561	188,132	5,571	3.1
第13期 (2022年6月期) 第1四半期	売上高	53,183	54,551	1,368	2.6
	売上原価	46,507	47,875	1,368	2.9
第13期 (2022年6月期) 第2四半期	売上高	109,721	112,291	2,569	2.3
	売上原価	96,256	98,826	2,569	2.7
第13期 (2022年6月期) 第3四半期	売上高	169,933	173,723	3,789	2.2
	売上原価	148,696	152,485	3,789	2.5
第13期 (2022年6月期) 通期	売上高	221,694	226,606	4,912	2.2
	売上原価	194,273	199,185	4,912	2.5
第14期 (2023年6月期) 第1四半期	売上高	57,520	58,763	1,242	2.2
	売上原価	50,431	51,674	1,242	2.5
第14期 (2023年6月期) 第2四半期	売上高	115,807	118,304	2,497	2.2
	売上原価	101,385	103,882	2,497	2.5
第14期 (2023年6月期) 第3四半期	売上高	177,528	181,388	3,860	2.2
	売上原価	155,087	158,947	3,860	2.5

※第12期(2021年6月期)に係る各数値につきましては、第13期(2022年6月期)の財務報告における比較情報として、第13期の期首より適用した「収益認識に関する会計基準」等を遡って適用した後の数値となっております。

以上